Относительная влажность.

I вариант.
1. Относительная влажность воздуха в закрытом сосуде при температуре t1=5 0С составляет 
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=84 %, а при температуре t2=22 0С она равна 
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=30 %. Найти отношение 
[image: image3.wmf]a

=pн.2/pн.1, где pн.1 и pн.2 – давления насыщенных паров воды при температурах t1 и t2.
2. В комнате объемом V=60 м3 при температуре t=18 0С относительная влажность воздуха 
[image: image4.wmf]j

=50 %. Какую массу воды m надо испарить, чтобы пар в комнате стал насыщенным?
3. В цилиндре под поршнем – воздух, имеющий температуру t=10 0С и относительную влажность 60 %. Какой станет относительная влажность этого воздуха после нагревания его до температуры 100 0С и уменьшения объема втрое.

4. При температуре t1=20 0С относительная влажность воздуха 
[image: image5.wmf]j

=20 %. Насколько должна увеличиться абсолютная влажность, чтобы выпала роса? Давление насыщенных паров при температуре pн.п=2,33 кПа.

II вариант.

1. В комнате объемом V=200 м3 при температуре t=20 0С относительная влажность воздуха 
[image: image6.wmf]j

=50 %. Определите массу водяных паров в комнате. Давление насыщенных паров при этой температуре pн.п=2,33 кПа.
2. В комнате объемом V=60 м3 при температуре t=20 0С относительная влажность воздуха 
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=30 %. Оптимальная для комфорта считается влажность 
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=40 %. Определите массу воды, которую надо испарить для создания комфортных условий. При температуре t=20 0С давление pн.п=2,33 кПа.

3. В цилиндре под поршнем – воздух, имеющий температуру t=10 0С и относительную влажность 60 %. Какой станет относительная влажность этого воздуха после нагревания его до температуры 100 0С и уменьшения объема втрое.

4. При температуре t1=20 0С относительная влажность воздуха 
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=20 %. Насколько должна увеличиться абсолютная влажность, чтобы выпала роса? Давление насыщенных паров при температуре pн.п=2,33 кПа.

_1259960321.unknown

_1259960706.unknown

_1259961485.unknown

_1259961103.unknown

_1259960355.unknown

_1259960204.unknown

